

Додаток 8 до Порядку
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України
від 7 лютого 2018 р. № 48)

ДЕКЛАРАЦІЯ відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця **Приватне підприємство «Соріс»**

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

Львівська обл., м. Червоноград, пр. Шевченка 14а
місцезнаходження,

ЄДРПОУ 23965355, Остапчук Анатолій Степанович, +380 (50) 9885272, soris@ukr.net

код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

територія Львівської обл.

місце виконання робіт підвищеної безпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної безпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами

стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди

договір відсутній

(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці

проведений самостійно

(дата проведення аудиту)

Я, Остапчук Анатолій Степанович, цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-
(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи)

технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки

під час виконання таких робіт підвищеної безпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин,

машин, механізмів, устаткування підвищеної безпеки:

Роботи в діючих електроустановках напругою понад 1000В та в зонах дії струму високої частоти
(найменування виду робіт підвищеної безпеки та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної безпеки, тип або марка (за наявності), номер партії, дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу, **ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖПРАЦІ У ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

Кількість робочих місць – 3,

у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм - 3

кількість робочих місць, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості **Руденко Юрій Анатолійович — особа, відповідальна за виконання робіт з**

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та

підвищеної безпеки, згідно відповідних наказів.

промислової безпеки; наявністю служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та інструктажу з

В товаристві створено службу охорони праці та комісію з перевірки знань з питань охорони

питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту, нормативно-правової та

праці, усі члени якої пройшли навчання та перевірку знань в спеціалізованих навчальних


матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)

центрах. Наказом затверджено положення та інструкції з охорони праці по професіям та видам

робіт. Ведуться необхідні журнали, зокрема з реєстрації вступного інструктажу, інструктажів з питань охорони праці на робочому місці, видачі інструкцій з охорони праці.

Роботи в діючих електроустановках напругою понад 1000В та в зонах дії струму високої частоти поводяться згідно договору на оперативно-технічне обслуговування, укладеного зі спеціалізованою організацією, відповідальні працівники якої пройшли навчання та перевірку знань в спеціалізованих навчальних центрах, забезпечені спецодягом, та іншими засобами індивідуального захисту, згідно встановлених норм.

Наявна необхідна нормативно-правова та матеріально-технічна база.


(підпис)

Остапчук А.С.
(ініціали та прізвище)

« 21 » червня 2019 р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 01 липня 2019 р. № 401/19.

